

Кража денег

В один из летних дней 2016 года, житель села Александровка гражданин И. находился в компании своего знакомого гражданина Д., с которым он вместе распивали спиртные напитки. Во время распития гражданин И. попросил у гражданина Д. мобильный телефон, чтобы позвонить. Гражданин Д. доверившись гражданину И, передав свой мобильный телефон для совершения телефонных звонков. Взяв сотовый телефон у гражданина Д. гражданин И. посредством услуги мобильный банк перевел денежные средства в сумме 18000 рублей с карты Д. на свою банковскую карту, в последствии данные денежные средства гражданин И. потратил на свои личные нужды.

Гражданин Д. спустя неделю решил воспользоваться своей банковской картой, где обнаружил, что с его банковской карты были похищены денежные средства в сумме 18000 рублей. Гражданин Д. погоревав о пропаже денежных средств решил обратиться с заявлением в полицию о помощи в розыске похищенных у него денежных средств в О МВД России по Большеглушицкому району. В Следственном отделе О МВД России по Большеглушицкому району по данному факту было возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ - кража совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.

В июле 2016 года, гражданин И. находился снова в компании своих хороших знакомых на пруду Широкий в с. Александровка, где компания молодых людей купались в пруду, выпивали спиртное, слушали музыку. Гражданин И. воспользовавшись тем, что гражданин А. купается в пруду, взял его мобильный телефон, и посредством услуги мобильный банк перевел денежные средства в сумме 5000 рублей на счет своей банковской карты. Спустя некоторое время гражданин А. обратился с заявлением в полицию о хищении с его банковской карты денежных средств. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ по факту кражи.

В середине августа 2016 года, гражданин И., не успокоившись и почувствовав вкус «легких» денег, находясь в селе Александровка нашел мобильный телефон, сам телефон был недорогой, но у этого телефона была незаблокированная сим-карта. Обрадовавшись находке, по той же самой схеме через приложение мобильный банк гражданин И. перевел с помощью обнаруженного им мобильного телефона денежные средства с чужой банковской карты в сумме 16000 рублей на свою банковскую карту. Через пару дней гражданин С. (владелец утерянного телефона и банковской карты) обратился в полицию по факту кражи с его банковской карты денежных средств. По данному факту также возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.

В ходе расследования данные уголовные дела были соединены в одно производство. В ходе расследования уголовного дела гражданин И. отрицал свою причастность к совершенным преступлениям, однако был проведен ряд

следственных действий, после чего гражданину И. было предъявлено обвинение по трем преступлениям и уголовное дело направлено в суд. В ходе судебного разбирательства гражданин И. вину свою в совершенном преступлении признал полностью.

Уважаемые жители района, в целях исключения краж денег со счета Вашей банковской карты, будьте бдительны, не передавайте свои банковские карты и мобильные телефоны случайным лицам или «хорошим знакомым», пин-коды храните отдельно от банковских карт. В случае утери банковских карт или сотовых телефонов, незамедлительно блокируйте сим-карты телефонов и банковские карты до их обнаружения. Следует отметить, что по фактам краж денег с банковских карт, лица, их совершившие, устанавливаются не часто, поэтому всегда проще принять меры защиты своих денег путем исключения доступа к банковским картам и сотовым телефонам посторонних лиц, чем потом искать преступника.

**Начальник ОМВД России по Большеглушицкому району
полковник полиции
В.А.Абрамов**

Исп.: Следователь Михайлова Т.А.

тел. (8-846-73) 2-12-46